
В Республике Тыва сотрудница органа опеки подозревается в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении сотрудницы отдела опеки (попечительства) по Улуг-Хемскому району ГБУ РТ «Республиканский центр социальной поддержки семьи и детей» Агентства по делам семьи и детей Республики Тыва возбуждено уголовное дело. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, если это повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан)

По версии следствия, в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении 51-летнего местного жителя по фактам совершения им нескольких эпизодов преступлений сексуального характера в отношении 14-летней опекаемой своей супруги, установлено, что помимо несовершеннолетней потерпевшей, в данной семье на попечении находились еще трое малолетних детей, 11-ти, 9 и 7 лет. При этом, опекаемые дети проживали отдельно от попечителя, которая фактически обязанности по надлежащему уходу, физическому и духовному воспитанию опекаемых детей не осуществляла.

В свою очередь, подозреваемая, являясь должностным лицом отдела опеки (попечительства), вопреки основной цели деятельности отдела опеки и попечительства по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей и нуждающихся в помощи государства, не осуществляла контроль за условиями содержания и воспитания опекаемых, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов несовершеннолетних детей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

30 Января 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1097338>

